



MOSTAR – Istražitelji SIPA-e jučer su u rano jutro pokrenuli policijsku akciju kodnog imena "List" te krenuli u pretrase diljem BiH, od Ljubuškog do Brčkog, a tragali su za trgovcima duhanom koji se sumnjiče da su u našu zemlju uvozili tone duhana koji se potom ilegalno usitnjavao i prodavao po raznim radnjama.

Prema riječima Ratka Kovačevića, glasnogovornika Uprave za neizravno oporezivanje BiH (UNO), njihovi istražitelji su se udružili s istražiteljima SIPA-e, a već mjesecima su pokušavali zajedno razotkriti lanac nelegalne trgovine duhanom u BiH te su čak otkrili da su trgovci imali i "insajdera", odnosno da im je jedna zaposlenica UNO-a otkrivala povjerljive policijske

Istražitelji SIPA-e vršili pretrase diljem BiH

Uhićenja krijumčara duhana koji su oštetili državu za 17 milijuna maraka



podatke, a razotkrili su i puteve kojima je duhan stizao u našu zemlju. Za zaposlenicu Uprave koja se sumnjiči pomagala krijumčarima, Mehmedalija Osmić koji je rukovodio

akcijom sa strane UNO-a je rekao da je učinila puno ružnoga te ju je nazvao špijunom. Osmić je novinarima pojasnio kako su osumnjičeni u ovom postupku legalno iz Srbije u

BiH uvozili duhan u listu, ali su ga zatim prevozili u svoje tvrtke gdje su imali strojeve za usitnjavanje.

"Oni su bez ikakvih dozvola potom sitnili taj duhan, koji je potom prodavan dalje na tržištu. Za svaki kilogram duhana koji se iz lista usitni potrebno je platiti oko 97 maraka dadžbina" rekao je Osmić novinarima.

Jučer su iz SIPA-e tek priopćili kako su tijekom akcije otkrili da su krijumčari za samo tri mjeseca uspjeli iz Srbije u BiH uvesti više od 220 tona duhana koji se diljem

BiH nelegalno prodavao.

Naime, krijumčari su duhan, nakon što bi ga uvezli u BiH, odvozili na različite lokacije diljem BiH gdje su ga sijekli i pripremali za prodaje. Naime, istražitelji SIPA-e koji su jučer upadali u objekte na području Širokog Brijega, Posušja, Bosanskog Šamca, Brčko distrikta, Gruda, Maglaja, Bijeljine, Mostara, Ljubuškog i Ljubinja našli su čak 15 strojeva za sječenje duhana.

Glasnogovornik UNO-a Kovačević rekao kako je njima bilo vrlo važno izvesti ovu akciju i staviti

prodaju duhana pod državnu kontrolu. Nedavno se spominjalo kako Bosna i Hercegovina u proteklih šest godina zaradila više od četiri milijarde prihoda od akciza na duhan i duhanske prerađevine, a jučer je pripočeno kako se osumnjičeni iz ove akcije terete da su oštetili BiH za najmanje 17,6 milijuna maraka prodajom duhana koji nije imao markice.

Inače, istražitelji UNO-a su u ranijem razdoblju u pretresima i inspekcijama otkrivali velike količine duhana koji se nelegalno prodavao po BiH čime država gubi milijune maraka te su odlučili otkriti odakle on dolazi, a ova akcija je jedan od pokušaja da se "crno" tržište duhana u BiH zaustavi i stavi pod kontrolu. **I.H.**